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RAPORT TEKNIK 

 

OBJEKTI: Rikonstruksion godina e shkolles  Tringe Smajla , Grude e Re 

, Shkoder 

 

 

 

Vendndodhja  

 Shkolla “Tringe Smajla a” ndodhet ne fshati Grude e Re, njesia administrative 

Rrethina , pjese e Bashkise Shkoder. Me sipërfaqe totale të truallit 4400 m2  dhe të 

katit 470 m2 . 

 

  

Gjëndja aktuale 

Ndërtesa e shkollës është një objekt dy katësh, me siperfaqe totale 940 m2, me 20 

klasa. Aktualisht kjo shkollë frekuentohet nga 150 nxënësa. Objekti është i mbuluar 

me tarracë. 

Nga verifikimi në terren i objektit, shtresat e pllakave jane të demtuara  

Një pjesë e dyerve të klasave janë të amortizuara dhe jashtë funksioni po ashtu 

dyert hyrëse në shkollë hapen nga jashtë brenda dhe jo sipas kushteve teknike për 

situatat e emergjencës  . Gjithashtu mungon edhe rampa për persona me aftësi të 

kufizuara , rampa ekzistuese është jasht kushteve teknike. 

Ndërtesa nuk ka tualete  për persona me aftësi të kufizuara. 

Një tjetër domosdoshmëri është lyerja e shkollës, lyerje e cila tashmë duhet të 

rikonceptohet në mënyrë që shkolla të evidentohet si një objekti arsimor për të rinjtë. 

Në këtë ndërtesë mungojnë shkallët e daljes së emergjencës.  

Terraca e godines është e demtuar, dhe ulluqet vertikal dhe horizontal mungojne  

 

 

Punimet që do të kryhen 

 

Pasi nga projektuesit është hartuar projekti i rikonstruksionit të objektit dhe 

dokumentacioni teknik, punimet që do kryhen për këtë objekt janë: 

http://www.bashkiashkoder.gov.al/
mailto:info@bashkiashkoder.gov.al


 Prishja e dhe rindertimi i tualeteve ,  dhe hidrozolimi i i tyre. 

 Heqja dhe zevendesimi i dyerve prej druri te demtuara , zevendesimi i dyerve të 

demtuara prej duralumini. 

 Zevendesimi i derës hyrëse të godinës me një dere duralumini plastike dopio 

xham , me drejtim hapje nga brenda – jashtë , për te lehtesuar daljen e 

përsonave ne raste emergjencash. 

 Zevendësimi i  shtresave  të  suvatimeve të mureve dhe soletave të demtuara.  

 Zevendësimi i shtresave të pllakave në klasat dhe korridoret e godines. 

 Lyerja e gjithë ambjenteve te godines. 

 Prishja dhe zevedesimi i shkallëve të brendeshme dhe te jashtme. 

 Rikonstruksioni i plote i rrjetit elektrik dhe i ndricimit  

 Instalimi i kamerave ne ambjentet e shkolles 

 Instalimi i rrjetit Wlan ne gjithe godinen 

 Instalimi i sistemit te sinjalistikes se mbrojtjes ndaj zjarrit 

 Instalimi i qendres se zerit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

Punoi 

Ing. Viktor Sheldija 

 

 


